

Уважаемые читатели!

Время неумолимо движется вперед! Казалось бы, совсем недавно мы все отмечали 75-летие ГУ ВНИИПП, и вот приближается новый, 80-летний, юбилей. В этом выпуске журнала мы открываем юбилейную тему¹. Мы хотим поделиться с вами достигнутыми результатами работы за прошедшие годы и рассказать о планах на перспективу.

Институт был создан Постановлением Коллегии Народного комиссариата внешней и внутренней торговли СССР 26 ноября 1929 года, и уже с первых лет здесь занимались работами по совершенствованию откорма птицы, ее разделки, потрошения и переработки, переработки яичного сырья; стандартизации мяса птицы и яичных продуктов, санитарии на производстве и вопросам ветеринарно-санитарной экспертизы мяса птицы; проблемами механизации процессов переработки продуктов птицеводства.

На всех этапах ВНИИПП был флагманом отрасли. Ученые всегда ставили перед собой проблемы, решения которых ждали на предприятиях. В числе наиболее крупных достижений института на разных этапах его истории были такие работы, как научное обоснование и создание технологии интенсивного клеточного содержания кур-несушек; изучение влияния электрического тока на деятельность сердца птицы; обоснование новых методов убой птицы; оптимальных режимов пастеризации меланжа, его замораживания и хранения, сушки яичной массы и др.

Проведенные ГУ ВНИИПП за 80-летний период научные работы и сейчас оказывают влияние на формирование стратегии развития птицеводческого комплекса нашей страны, позволяют решать широкий спектр задач, которые ставит в настоящее время интенсивно развивающаяся отрасль и существенно расширять круг потенциальных потребителей научной продукции. В отличие от существовавшей ранее структуры отрасли, где переработка мяса птицы была сосредоточена на птицекомбинатах, теперь переработкой птицы и выпуском разнообразной продукции из этого вида сырья в основном стали заниматься птицефабрики, ранее специализировавшиеся только на выращивании птицы и производстве яиц.

С учетом современных тенденций и требований отрасли специалистами ГУ ВНИИПП проводятся работы по созданию и модернизации технологии и оборудования уоя и первичной обработки птицы. При этом прослеживается особенность многолетнего накопленного опыта института — постоянная работа с отраслью и связь с ней.

Более подробно об институте птицеперерабатывающей промышленности вы сможете прочитать в статье «От юбилея до юбилея», открывающей рубрику.

В этом же номере вы найдете материалы, посвященные 90-летию Московской государственной академии ветеринарной медицины и биотехнологии имени К.И. Скрябина.

Как всегда, мы подготовили ряд статей, посвященных актуальным для отрасли темам — новинкам в кормлении птицы, мерам по поддержанию ее здоровья и благополучия. Здесь мы также продолжаем нашу постоянную тему — «безопасность и качество продукции», в частности, речь идет о внутренней системе прослеживаемости на птицефабрике.

До новых встреч! Успехов всем нашим читателям, рекламодателям и авторам!

Главный редактор



В.В. Гушин

Dear Readers,

Time inexorably goes ahead! It seems not long ago we all celebrated the 75th anniversary of SI VNIIPP, and now a new, 80th jubilee is near. In this issue we are to open the jubilee topic. We would like to share with you by achievements for many years of activity and tell you about plans for future.

The Institute was founded on November 26 of 1929 according to the Decree of the People Commissariat of Foreign and Domestic Commerce Board and from that time it holds in play for poultry feeding improving, its cutting, eviscerating and processing, egg processing, standardization of poultry meat and eggs, sanitary and veterinary examination, problems of mechanization of poultry processing.

During all the periods VNIIPP was a flagman of the industry. The scientists always issued challenges, decisions of which the industry waited. Among the most important achievements at different stages of institute history there were such works as scientific substantiation and creation of layers intensive cage growing technology, study of current influence on poultry heart activity, substantiation of new methods of poultry stunning and optimal regimes of liquid eggs pasteurization, its freezing and storing, egg mass drying and so on.

Done for 80 years by SI VNIIPP researches even now influence upon Russian poultry complex strategy formation and give possibility to solve the main problems and to widen the circle of science information consumers. As opposed to former structure of the poultry industry, where poultry meat processing was concentrated on poultry plants, now poultry factories grow poultry and then process it into different products.

Taking into account modern trends and demands of the industry the VNIIPP specialists are working at creation and modernization of technics and equipment for poultry stunning and processing. They are in constant contact with the branch.

At greater length about the Institute for poultry processing you'll be able to know from the article 'From Jubilee to Jubilee' which opens the main rubric of this issue.

In this issue you'll find materials devoted to the 90th Anniversary of K.I. Skryabin Moscow State Academy of Veterinary Medicine and Biotechnology.

As always we made ready some papers on urgent topics — innovations in poultry feeding, measures for maintenance of its health and welfare. Also we continue our constant topic — safety and quality of poultry products here, particularly about the insider system of traceability at a poultry factory.

For new meetings! Best regards to our readers, advertisers and authors!

Editor-in-Chief

V.V. Goushchin

¹Статьи сотрудников ГУ ВНИИПП, посвященные юбилею института, читайте в этом и следующем выпусках журнала.